



Return Bids to :

Retourner Les Soumissions à :

Natural Resources Canada – Ressources naturelles Canada

[NRCan.alberta\\_bid\\_submission-  
alberta\\_bid\\_submission.NRCan@canada.ca](mailto:alberta_bid_submission.NRCan@canada.ca)

## SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise remain the same.  
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.  
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire

Comments – Commentaires

Issuing Office – Bureau de distribution

Finance and Procurement Management Branch  
Natural Resources Canada  
5320 – 122<sup>nd</sup> Street,  
Edmonton AB  
T6H 3S5

Title – Sujet Review of Commercial and Institutional Buildings Energy Use and Energy Intensity across Canada	
Solicitation No. – No de l'invitation <b>NRCan- 5000037900</b>	Date 16 July, 2018
Client Reference No. - N° de reference du client 143322	Amendment No. - N° modif 002
Requisition Reference No. - N° de la demande	
Solicitation Closes – L'invitation prend fin At 02:00 PM (Mountain Standard Time (MST)) on 20 of July, 2018	
Address Enquiries to: - Adresse toutes questions à: Kingsley Okosun	Buyer ID – Id de l'acheteur A80
Telephone No. – No de telephone 780-435-7208	Fax No. – No. de Fax
<i>If marked "X" please see the box to the left S'il ya un "X" ici, s.v.p. voir la boîte à la gauche</i>	<input checked="" type="checkbox"/> Acknowledgement copy required Accusé de réception requis
Destination – of Goods, Services and Construction: Destination – des biens, services et construction: Natural Resources Canada Office of Energy Efficiency 580 Booth Street 18-C6-3 - Ottawa, ON K1A 0E4	
Security – Sécurité  There is no security requirement associated with this solicitation.	
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No.:- No. de téléphone: Facsimile No.: - No. de télécopieur:	
Name and Title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
_____ Signature	_____ Date



**This amendment 002 is made to respond to the questions below:**

**Question 1.**

Part 5 (Certifications and Additional Information) of this RFP names several forms, including web links, that are to be complete and form a part of a bidder's submission. We are unable to locate and clearly identify the forms at the links provided. Could you please provide these forms directly, or provide updated links to the correct forms? Specifically we cannot locate the forms referenced in sections 5.1.1 and 5.2.2, and are somewhat uncertain of some of the others.

**ANSWER:** The links do not provide any forms but to the explanation on the sections requirements.

**Question 2.**

On page 20, section SW.4.1, one of the four key sectors listed is "health care and social assistance". Can you please provide more details as to what is meant by the "social assistance" part of this? Please provide an example or two of what type of activities would be carried out in this type of building.

**ANSWER:**

The category in question is defined by the **North American Industry Classification System (NAICS) Canada 2017** as follow:

**62 – Health care and social assistance**

This sector comprises establishments primarily engaged in providing health care by diagnosis and treatment, providing residential care for medical and social reasons, and providing social assistance, such as counselling, welfare, child protection, community housing and food services, vocational rehabilitation and child care, to those requiring such assistance.

<http://www23.statcan.gc.ca/imdb/p3VD.pl?Function=getVD&TVD=380372>

**All Other terms and Conditions remain the same**